

# 八年不间断 温情在路上

## 潢川县“爱心送考”再起航助力学子逐梦

信阳消息(刘力娜 徐泉泉)6月5日上午的潢川县“爱心送考”启动仪式上,爱心车主将传递着爱与温暖的车贴、绿丝带装饰上车身,蓄势待发,等待爱心出征。

2019年全国高考来临,这场对于高三学子和家长来说具有重要意义,在“爱心车队”车主的眼里,也是一场不可掉以轻心的“考试”,考的是如何及时把考生送到考点。今年的“爱心送考”公益活动,除了私家车车主,还有驾校教练、出租车司机、志愿服务队加入到送考队伍中来,为莘莘学子保驾护航。

“系上绿丝带,贴上爱心车标,看着大家都整装待发的样子,心里更激动了。”发车仪式现场,胡先生说,“去年报名迟了,今年一直关注爱心送考的消息,

第一时间就报名了。”胡先生感叹说,去年的心愿今年达成了。

“之前也想参加,但总和上班的时间冲突。今年正好端午节放假,可以给考生助个力,也感受一下高考氛围。”爱心车主刘先生早上8点驱车赶来参加发车仪式,他说,端午节本来计划去旅游或者回家过节,但参加“爱心送考”对他来说更特别。

启动仪式现场,笔者看到了不少“老面孔”的爱心车主,他们和考生之间书写了许多感人的故事,有的故事至今仍在延续。有一些因故不能参加“爱心送考”的“老面孔”也前来感受送考氛围,给车主和考生加油。

在今年的启动仪式上,蒲公英公益平台的身影再次出现,自成立以来,他们已连续6年参加“爱心送考”。光州志

者协会、土根志愿者协会等公益组织,户外运动俱乐部、大剑自驾游俱乐部等社会组织及爱心车主们给送考路上添上一抹温暖的绿色。潢川客运公司精选了近20辆公交车组成高考“爱心送考车”,高考期间将开通高考学生专车线路,专门免费接送考生。冠达、鑫源等驾校集结了多位驾驶技术娴熟、熟悉道路情况的驾校教练,为需要送考的家庭提供志愿送考服务。

让爱心延续,让社会和谐。据了解,潢川县“爱心送考”公益活动自2012年启动以来,已经连续八年不间断,越来越多的人参与到爱心活动中来,在火热的夏天,将大爱无私传递,用真情清凉潢川一座城,“爱心送考”正成为该县精神文明建设的一个响亮品牌。



6月5日,光山县光州幼儿园举办包粽子迎端午主题活动,小朋友们跟随老师学习包粽子,体验传统文化,共迎端午节。 谢万柏 摄

## 罗山县:严防“节日病”滋生回潮

信阳消息(秦娟 邓茜文)为进一步贯彻落实中央八项规定精神,罗山县纪委监委多招齐出,坚决防止“节日病”滋生、回潮,确保端午节期间风清气正。

严明纪律要求,打好“预防针”。端午节前夕,罗山县纪委监委通过发送廉政短信,学习传达中央、省市纪委公开曝光的违反中央八项规定精神问题,再次重申“八个严禁”,重温廉洁自律各项规定,要求党员领导干部要带头倡导廉洁、安全、文明、节俭的节日新风。同时利用“清风罗山”微信公众平台、微博等积极营造廉洁过节的浓厚氛围,教育引导

党员干部要严守底线、不踩红线、不触高压线,打好节前“预防针”,增强“免疫力”,筑牢拒腐防变的思想防线,营造风清气正的“廉”节氛围。

强化监督检查,念好“紧箍咒”。端午节期间,罗山县纪委监委成立专项督导组,将对全县20个乡镇(街道)和76个县直单位,通过明察暗访、突击检查、专项检查、重点督查等方式,严查节日公车私用、公款吃喝、公款旅游、违规发放福利、违规公务接待等问题,促使党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,防止“四风”反弹回潮。同时依托“清风罗山”、“罗山县阳光

村务”微信公众平台公布举报电话,安排专人值班,全方位受理信访举报,把好节日廉洁关口,让“四风”问题无所遁形。

严格执行问责,挥动“牛鞭子”。罗山县纪委监委针对节日期间违规组织或参与“酒局”、“牌局”等违反中央八项规定精神以及“四风”问题,发现一起、查处一起;落实“一岗双责”,严格执行问责机制,对顶风违纪并造成不良影响的,以“钉钉子”的精神紧抓“四风”问题不放,并通过“清风罗山”微信公众平台、微博、微信等对典型问题点名通报曝光,真正达到查处一案、震慑一方、警醒一片的效果。

### 县区传真



#### 商城县达权店镇

### 念好信访维稳“三字经”

信阳消息(王晖)今年,面对全面脱贫时出现的信访维稳工作,商城县达权店镇以“保稳定,促发展”为核心,采取“小纠纷,快化解;大排查,除隐患;新问题,严责任”的有力措施,切实维护该镇和谐稳定。

小矛盾,早化解。为了将小矛盾消化在萌芽状态,争取信访工作的主动性,该镇建立完善镇、村、组三级信访网格化管理机制,配备信访网格员,确保矛盾第一时间知晓,纠纷第一时间化解,问题第一时间处理。

大排查,除隐患。该镇三级信访网络员坚持经常排查和集中排查、普遍排查和重点排查相结合,实行逐级上报、规范化管理,努力实现小事不出村、大事不出镇的可控目标,并对镇内重点时期、重点领域、重点人员进行重点排查,做到心中有数,有的放矢。

重点户,深入访。该镇对收集到的重点信访户认真核实,全面分析,成立工作组,深入一线,明确分工,责任到人,研究对策,细化方案,化解诉求,确保事事有落实。

截至目前,全镇共排查信访线索25件,已办理25件。

#### 浉河区五星街道

### 召开环境污染防治攻坚推进会

信阳消息(刘文强)6月6日上午,浉河区五星街道召开环境污染防治攻坚推进会,中层以上干部、社区党政正职等共100余人参加了会议。

会议传达了全市污染防治工作会议精神,通报了五星街道污染防治工作存在的突出问题,要求各单位、各部门要全面深入排查,各项措施要落实到位;明确重点,抓紧从6个方面整治。对辖区养殖场立即取缔拆除,小乱散污企业停水断电,餐饮业油烟达标整治,背街小巷和楼顶积尘清扫冲洗,污水治理,在建工地达标整治;并严厉追责,要求各级领导干部要切实负起责任,哪个单位出现问题,就追究相关领导的责任,绝不姑息。

目前,整治工作正快速进行。

### 声明

●兹有信阳市浉河区金海服饰名店行政公章壹枚(编号:4115060026103),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有徐学利豫S13513号低速农用车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张晶豫SEE034号车在中国人民财产保险股份有限公司固始支公司购买的交强险、商业险发票(发票号:58872616),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有龚炫灵、郑薛购买的由信阳天筑实业有限公司开发的欧凯龙世界家居体验中心(一期)东侧地块第1号楼2078号房产壹处,其交付的购房收据(收据编号:2001379,金额:103367元),1号楼2079号房产壹处,其交付的购房收据(收据编号:2001379,金额:115406元),1号楼1035号房产壹处,其交付的购房收据(收据编号:2001377,金额:131215元),因不慎丢失,特声明作废。